                                 Контрольна робота                    8 клас
«Квадратні рівняння»
І варіант
1. Яке з рівнянь є квадратним:
а)         б)         в) 
2. Чи є число 10 коренем рівняння . Пояснити.
3. Яких значень змінна х у рівнянні  не може набувати? Пояснити.
4. Розв’язати рівняння .
5. Розв’язати рівняння за теоремою Вієта 
6. Катер пройшов 40 км за течією і 16 км проти течії річки, затративши на весь шлях 3 години. Яка швидкість катера у стоячій воді, якщо швидкість течії дорівнює 2 км/год?
7. Відношення коренів рівняння  дорівнює 12. Знайти с.
ІІ варіант
1. Яке з рівнянь є квадратним:
а)         б)         в) 
2. Чи є число 1 коренем рівняння . Пояснити.
3. Яких значень змінна х у рівнянні  не може набувати? Пояснити.
4. Розв’язати рівняння .
5. Розв’язати рівняння за теоремою Вієта 
6. Моторний човен пройшов 28 км проти течії 16 км за течією річки, затративши на весь шлях 3 години. Яка швидкість моторного човна у стоячій воді, якщо відомо, що швидкість течії річки дорівнює 1 км/год?
7. Знайти різницю коренів рівняння , якщо один із них удвічі більший від другого.
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